

Depozitarea gunoiului și deșeurilor nepericuloase preluate de la nave - 2 ani

I.D.: 78238114

Documente participare:

- FisaDate_DF1170376.pdf
- Caiet de sarcini.pdf
- Model de contract.pdf
- Formulare_B22.zip
- DUAE_CERERE_209989.xml

Data publicarii	06.02.23	Coduri CPV	90511000-2
Termenul limita pentru depunere:	20.02.23	Pretul estimativ:	400.000,00 RON - 400.000,00 RON

Descriere: C.N. "Administratia Porturilor Maritime" S.A. Constanța, are rolul de autoritate portuară pentru porturile maritime românești - Constanța și Mangalia și pentru portul turistic Tomis, oferind diferite servicii clienților portuari, având o infrastructură de furnizare servicii dezvoltată și asigurând condiții de mediu, securitate și siguranță în port. Sucursala de Servicii Port asigura mentinerea in stare de functionare a cladirilor, drumurilor si platformelor portuare aflate in patrimoniul companiei, asigura mentinerea in stare de functiune a instalatiilor de apa si de canalizare aflate in gestiunile sucursalei, asigura intretinerea, exploatarea si repararea mijloacelor de transport si utilajelor din cadrul companiei, asigura furnizarea serviciilor de apa/canalizare agentilor care isi desfasoara activitatea pe teritoriul portuar, asigura activitatea de preluare a gunoiului si deseurilor menajere de la navele aflate la cheu, asigurand efectuarea prestatiilor si serviciilor specifice catre terti, cu utilajele din dotare. Administratia portuara, prin intermediul Sucursalei de Servicii Port, efectueaza in mod permanent colectarea, transportul si depozitarea deseurilor de la navele aflate la cheu in Portul Constanta, asigurand dotarea si disponibilitatea permanenta de prestare a serviciului de preluare a deseurilor generate de nave, in conformitate cu necesitatile acestora si fara a le produce intarzieri nejustificate. Sunt supuse achizitiei serviciile de depozitare a gunoiului și deșeurilor nepericuloase preluate de la nave. Serviciile se vor presta in conformitate cu prevederile caietului de sarcini și prevederile legislative aplicabile. Colectarea si transportul gunoiului, a deșeurilor menajere provenite de la nave precum și a turtelor de nămol de la Stațiile de Tratare, pana la locația de depozitare de care dispune prestatorul, intră în sarcina entității contractante.

Descrierea achiziției publice: Relatia dintre obiectul, constrângerile asociate și complexitatea contractului, pe de o parte și resursele disponibile la nivel de entitate contractantă pentru derularea activităților din etapele procesului de achiziție sectorială, pe de altă parte (art. 9, alin. (4) lit. a) din HG 394/2016) Raportându-ne la aspectele de natură tehnică, precizăm următoarele constrângeri identificate: serviciile de depozitare a gunoiului și deșeurilor menajere provenite de la nave sa fie prestate in conformitate cu prevederile caietului de sarcini și prevederile legislative aplicabile. Particularitățile achiziției: Raportându-ne la constrângerile de natură contractuală privind achiziția serviciilor: Cantitatea de deșeuri ce urmează a se depozita este de cca 910t/an respectiv 1.820 tone în decurs de 2 ani. Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 6 Termenul în care entitatea contractantă va răspunde la solicitările de clarificări sau informatii suplimentare în legătură cu documentatia de atribuire este a 4-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. La solicitarile adresate dupa acest termen entitatea contractanta nu va raspunde.